



周口日报微信



周口日报微博



本报讯 (记者 吴继峰)10月10日上午,由市纪委监局预防腐败局主办的“喜迎党的十九大·周口市党风廉政建设成果展”在五一广场开展。市委副书记、市纪委书记王富兴出席开幕式并讲话。

王富兴指出,党的十八大以来,全市各级纪检监察机关认真贯彻落实中央、中央纪委、省委、省纪委和市委关于党风廉政建设和反腐败工作的决策部署,坚持全面从严治党,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作,全市各级党组织管党治党的责任意识明显增强,各级党员干部自律意识和为民服务意识明显增强、遵守纪律更加自觉、工作作风更加务实,全市党风政风明显改善,反腐败压倒性态势已经形成,不敢腐的目标初步实现,不能腐的制度日益完善,不想腐的堤坝正在构筑,政治生态呈现新气象新态势,为维护周口改革发展稳定大局,为推进“四大攻坚战”、实现“四大突破”,为决胜全面小康、实现跨越发展提供了坚强的政治保障。大家普遍切身体会到了周口政治生态、发展环境、干事创业氛围越来越好的变化。

王富兴指出,此次展览以“展示成果、鼓舞干劲”为主题,集中展示党的十八大以来全市党风廉政建设和反腐败工作取得的新成就,既充分展示了全市纪检监察系统贯彻上级全面从严治党各项决策部署的坚决态度,又充分展示了全市各级党委(党组)、纪委(纪检组)扛稳抓牢做实“两个责任”的政治担当,充分展示了全市推行“四化三查”给“小微权力”套上“笼头”的锐意创新,充分展示了全市纪检监察系统服务保障脱贫攻坚、干部作风大整顿等重大决策的坚定决心和坚决行动,充分展示了全市纪检监察系统发挥巡察利剑震慑作用、营造崇廉拒腐浓厚氛围、强化自身队伍建设的有力举措,进一步提振士气,凝聚起全市党员干部作风大转变、助推周口跨越发展的正能量。

最后,王富兴语重心长地说,作风建设永远在路上,市纪委将以滴水穿石、铁杆磨针的韧劲,持之以恒、久久为功地抓好全市党风廉政建设和反腐败工作,使周口的政治生态越来越好。他希望社会各界人士对全市的纪检监察工作一如既往地给予关心支持并积极参与,希望全市广大党员干部在今后的工作和生活中增强廉洁从政意识,筑牢崇廉拒腐的思想防线,以“大干快上三五年,请君再看周口城”的决心和信心,为决胜全面小康实现跨越发展作出新的更大的贡献,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

开幕式结束后,王富兴与党员干部群众一同观看展览。

王富兴出席开幕式并讲话

我市党风廉政建设成果展开展

## 项城:乡村美景入画来

记者 杨光林 通讯员 吴建成

凉亭、花坛、长廊……金秋季节,项城市李寨镇油许村的美景引来了十里八乡的游人。

“我真羡慕住在老家的人。你看,白墙红瓦的房前屋后,有那么多的花卉竞相开放,现在咱老百姓的日子过得比蜜还甜呢!”本土回乡创业的薛海东兴奋地说。

行走在项城的村村落落里,只见田园风光与洁净的村庄环境相得益彰;精雕细琢的景观节点、古色古香的凉亭,匠心独运的文化墙,村民们三五成群或徜徉在如画的村中、或笑逐颜开地聊着家常话、或在村前文化广场锻炼憩息……

项城市委常委、宣传部长张敏说:

“项城市美丽乡村建设按照‘重点建设关键部位、全面整治落后部位’的要求,科学规划建设方向,统筹现在的要素和将来的要素,坚持‘先规划,后建设’的原则,结合村镇、社区实际,高标准规划,全方位部署,逐步形成点上有成效、面上成规模、整体大提升的建设格局。”

项城把推进移风易俗、建设美丽乡村作为工作的“度量衡”,在推进移风易俗方面,实施了“六个一”,即编排巡演“一戏”(豫剧《彩礼风波》)、印发“一书”(《移风易俗家风家训故事小册子》)、拍摄“一影”(微电影《女儿的婚事》)、编辑

“一曲”(移风易俗快板书)、配备“一员”(村级移风易俗顾问员)、设置“一墙”(各村沿街设置图说移风易俗宣传墙)。在农村精神文明建设上,打造了“一创一评一堂一队一场一榜”的“六个一”示范工程,即创建一批文明村镇,评选一批五星级文明户,开设一批道德讲堂,成立一批志愿服务队,建设一批文化广场,设立一批好人模范榜,推进农村精神文明创建工作。(下转第二版)

喜迎十九大



近日,项城市举办了千人瑜伽展示大会,来自该市及周边县市的千余名瑜伽爱好者聚集在一起,进行了瑜伽集体展示,给广大人民群众奉上了一场视觉盛宴。本次活动旨在贯彻落实《全民健身条例》,进一步推动体育运动健康发展,增强人民身心健康,普及瑜伽健身常识,展示了项城人民昂扬的精神风貌,受到了广大瑜伽爱好者的欢迎。

张永久 摄

## 周口市中心城区棚户区(城中村)改造征迁工作进度表

征迁工作指挥部办公室制

2017年10月10日

	计划征迁任务		协议签订完成情况		交房验收完成情况		房屋拆除完成情况			备注
	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数(个)	面积(平方米)	户数完成百分比	
川汇区	13198	4065802	1163	328604	573	174880	482	139521	3.65%	3.43%
经开区	1657	632950	1584	579351	1296	496380	1287	495450	77.67%	78.28%
东新区	3382	1263000	2958	1098390	1952	681265	1952	681265	57.72%	53.94%
港区	1500	450000	748	223010	632	189620	548	164400	36.53%	36.53%
合计	19737	6411752	6453	2229355	4453	1542145	4269	1480636	21.63%	23.09%

教育是投资而不是开支。这句话实实在在如烙印般铭刻在太康大地上。

太康虽是国家级贫困县,但历届县委、县政府对教育“情有独钟”,使得太康县盛开别样的教育之花。

近年来,太康县以优化发展环境为方针,以加大投入为保障,以加强管理为手段,以均衡发展为目标,以教师队伍建设为要素,以提高质量为核心,以奖励资助为激励,以全面推进教育扶贫为重点,在“富民强县”的蓝图下,让教育显得更加耀眼。近几年,太康县中招、高招成绩连年突破。自2012年以来,累计考入北大、清华学生58人。

“教育自信”是一种精神,更是一种信念。追寻“理念更新、资源更优、师资更强、质量更高、人民群众更满意”的教育梦,建设太康一流的崇教尚学之县、普教惠学之地、善教乐学之区,是太康教育的宏伟蓝图。由分散向集中、由巩固向提高、由普及向优质转变。太康教育的跨越式发展是该县“为人民办教育,办人民满

## 太康教育:一张蓝图铸辉煌

记者 朱鸿 王珂 通讯员 李放

意教育”的结果,是该县以前所未有的力度,全面推进区域教育均衡发展,全力提升教育发展水平的结果。

县委、县政府真重视

太康县委、县政府高举“富民强县”的旗帜,科学发展经济,大力兴办教育,坚定不移地实施“科教兴县”和“人才强县”战略,始终把教育摆在优先发展的战略位置,深化改革,强化管理,加快教育发展。县委、县政府主要领导和分管领导经常深入学校,帮助解决学校发展中存在的困难和问题,每年召开专题会议,围绕钱从哪里来、学校怎么建、教师怎么招、质量怎么提、品牌怎么创等方面研究部署教育工作。主管教育工作的

副县长肖蕾对教育工作更是亲历亲为,经常带领有关部门负责人深入到各个学校调研,现场解决困难和问题。县人大、县政协对全县教育的发展给予了高度重视和大力支持,每年组织县人大代表、政协委员进行专题调研,听取教育工作者的意见、建议,分析、研判教育现状,提出推进教育发展的指导性意见,构建发展战略,制订具体措施。县发改、财政、人社、编制、规划等有关部门,对教育发展给予了全力的配合与支持,在经费投入、项目建设、土地审批、规费减免、教师招聘以及大型考试等方面全力支持。每年召开高考总结表彰大会,县四个班子领导、各乡镇镇长及优秀学生

家长全部参加。大力表彰优秀学生、优秀教师,兑现高考奖励,不但给予嘉奖,还为高考功臣记功。近年来,县政府颁发嘉奖令,为个人记三等功5人次,为高一记集体三等功1次。县财政累计转入助学资金406万元,形成了促进高中教育发展的强大动力。政策上,该县先后两次提出了太康教育三年攻坚计划,以创造太康教育辉煌为主题和目标,充分整合各方面资源和力量,坚持大力度、大动作、大项目,改善教育办学条件,通过政府主导、科学统筹、协调发展,在学校建设、教育质量上均取得了较大突破。县委、县政府的支持,为太康教育发展提供了强有力的政策支持和

重教育、强发展的文化环境。

强化基础真投入

太康县认真贯彻落实《义务教育法》,优化教育资源配置,加大投入力度,强化基础建设,以农村中小学校舍改造工程、中小学教育教学设施装备等项目为抓手,加大投入力度,新建、扩建、改建校舍,改善中小学办学条件。采取政府投资、学校挖潜、社会筹资等措施,多措并举发展教育,提升办学水平。两年间,累计投入校舍维修改造、薄弱学校改造、中小学食堂建设等资金近2亿元,中小学校舍、办学条件均得到极大改善。高中教育,两年间累计投入资金7169.4万元,改扩建学校校舍,新建

了餐厅、整修了操场、添置了餐桌餐凳等基础设施。在完善硬件建设的同时,为高中学校配备电教设备、实验室、仪器室等装备,均达到或超过了部颁一类标准,图书阅览条件得到了改善,全县高中办学条件发生了前所未有的变化。农村中小学教育教学设施设备、图书、仪器、体育器材、现代教育远程设备等建设方面得到极大提高,教育整体水平再上新台阶。

同时,公办教育与民办教育互为补充,规模扩张与质量提升并举。太康县在保证公办教育质量的基础上,鼓励支持民办教育发展,做大做强民办教育。太康县华夏外国语高级中学已成为太康高中教育的有益补充,尤其在初中教育上,其成绩位居全县前列。目前,太康籍知名企业家许家印又投资5亿多元,捐建容纳1万学生的新太康一高和容纳3000学生的家印初中,加印中学今年秋季已投入使用。

(下转第二版)

今日谈

4G+  
¥188 不限量  
全国流量不限量 + 300M 宽带免费用  
3000 分钟语音通话 + 4K 高清电视 免费看



扫描二维码可直接办理